

COMUNICAT DE PRESĂ

Deciziile adoptate de Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară

București, 26 aprilie 2017 – În cadrul ședinței de astăzi, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) a aprobat următoarele măsuri privind cadrul de funcționare a piețelor financiare nebancale supravegheate – asigurări, piață de capital și pensii private:

A) Reglementare

Proiectul Normei pentru modificarea Normei nr.4/2016 privind administrarea Fondului de rezoluție pentru asigurători (*proiectul va fi postat pe www.asfromania.ro, pentru consultare publică, timp de 10 zile*);

Proiectul Normei privind metodologia de calcul de către Autoritatea de Supraveghere Financiară a tarifelor de referință pentru asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto pentru prejudicii produse terțelor persoane prin accidente de vehicule și de tramvaie (*proiectul va fi postat pe www.asfromania.ro, pentru consultare publică, timp de 10 zile*);

Regulamentul privind transferul sau retragerea de la tranzacționare a valorilor mobiliare ale emitenților în cazul închiderii unui sistem alternativ de tranzacționare (*Regulamentul va fi transmis spre publicare Monitorului Oficial al României*).

B) Supraveghere și control

Rezultatul controlului periodic efectuat la societatea VSC Insurance Broker de Asigurare-Reasigurare S.R.L.;

Rezultatul controlului periodic efectuat la SAI Carpatica Asset Management S.A.;

Rezultatul controlului periodic efectuat la SAI Target Asset Management S.A.;

Rezultatul controlului periodic efectuat la Raiffeisen Bank S.A. în calitate de depozitar al activelor SIF Oltenia S.A. și al fondurilor de investiții administrate de SAI Raiffeisen Asset Management S.A.;

Rezultatul controlului periodic efectuat la SAI Broker S.A.;

Rezultatul controlului periodic efectuat la SAI Zepter Asset Management S.A.;

Respingerea unei plângeri prelabile formulate împotriva unei decizii a ASF.

C) Autorizare – Avizare

Eliberarea Certificatelor de Înregistrare a Valorilor Mobiliare pentru produsele structurate emise de SSIF BRK Financial Group S.A.;

Emiterea Certificatului de Înregistrare a Valorilor Mobiliare pentru New Europe Property Investments PLC - Isle of Man;

Avizarea modificării Actului individual de aderare la Fondul de Pensii Administrat Privat NN, administrat de NN Pensii Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Administrat Privat S.A.;

Avizarea societății Inter Broker de Asigurare S.R.L. ca intermediar de pensii private în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii facultative;

Avizarea în calitate de specialist constatare daune a 29 de persoane fizice;

Avizarea și reavizarea a 48 agenți și retragerea avizelor pentru alți 167 agenți care desfășoară activități de marketing pentru fondurile de pensii facultative și administrate privat.

D) Informări

Raportul de monitorizare privind ofertarea RCA la nivelul intermediarilor;

Ghidul privind drepturile persoanelor prejudiciate care beneficiază de acoperirea asigurării RCA;

Situația plății despăgubirilor acordate creditorilor de asigurări de către Fondul de Garantare a Asiguraților ca urmare a deschiderii procedurilor de faliment (*va face obiectul unui comunicat transmis separat*);

Raportul de supraveghere a asigurătorilor și intermediarilor în asigurări 2016 (*detaliile se vor regăsi în Raportul de activitate ASF pe anul 2016, care va fi depus la Parlamentul României în luna iunie a.c. și va fi făcut public*).

Despre ASF

ASF este autoritatea națională, înființată în anul 2013 prin OUG 93/2012 aprobată prin Legea 113/2013, pentru reglementarea și supravegherea piețelor asigurărilor, a pensiilor private, precum și a pieței de capital. ASF contribuie la consolidarea cadrului integrat de funcționare a celor trei sectoare, care însumează peste 10 milioane de participanți.

Mai multe informații puteți găsi pe www.asfromania.ro